LAERLPSRIASERIUE B9 A BB B JRERET ARG B4

HiE (- )40 405 5 132 5 4048 > SR 4 BiEsE » 5L 254 » 3+ 100 4 -
(=) AEEFAEA > FH8E7 G-

Lﬁ%%ﬁ#@é%ﬂ)@i%ﬁiﬁﬁ(ﬁ»ﬁ)\myﬁmiaaam@;wm(ﬁ_n) Lk R ARNTE LT
§F P HEERR F b TARE IO EEE (B ) LERAVHF R LT PR
@Oz & & ’\TWTI#*&;?}% QP dgc 7 X B ~ L ER - fl‘i?é?f&jﬁzé’}.@a}ﬁvéﬁ HE G @
FE-TPERP LT RAPMEAR -

(ADDB (BYDO@D C)20@D D)YDDB@D

2 LT AGEM IR EF T FE O FRATER AT L AT R Y
(A)APEFREFELERE A EEPHER T TEN TR E & a3d 7 7 42

Bz F LM LT RFBFFM THIZLERFRE KB - 2B FRIUPELFRT
C)RHF ~ R IBF L2 M R2Z2 R 5 28 ~ M~ BB B s

D)5 R » 5§ &RRTE L TG
3T ARE B g 2 R LN FERT Ry R TR TR R REF ISR P EERT Y
O stk 11 ErutEziy QLRmy QAR QFEY « OREN(RET S REY)
(AL (BYD2OB@ (SN (D)2BW®

i AT e - TREU L2 AP EEH P FF L LA VIPFERAR S L AU L
BAATZE 1Y Y ETE P AREZVERT BB Ee B2 i P2 L HRldeR?
(A ? iz &8 2] BEPITLEWT A I g AT 4

(B) it d = F ~ 0k

(D) ﬁu*‘ﬁHT*ﬂﬁﬂ’w'ﬁ%i#—ﬁﬁiu IFFANTHE
S.iy iR E Fﬁ#}q#{4 R 8 2 ARV L 5&1? P A R PEIE L P T I 0 T 5 kit

iw ﬁ%‘—:ﬁ-?

AREFEETCE LA K -8 To il BZHAKLE TR
(B)z Fripi® A I IMBE BT

CA#HREE G  HEF LR FTAPNF g
(D)%#;—] B A DRSO 0 R TEAE A ATE 50
R A M AT I\i?‘f,\,ﬁé% EFRR
FEEAﬁ‘ﬁiﬁﬁ‘@’#a‘ﬂiiﬁﬁf'% <3

b "fﬂ]xv"j{gﬁ‘;ﬁl‘?

(A)2 4 ~ 4y da ~ 4 BI00 Fo P 22 LR w@ﬁ@ﬁ

BARE* 2 Bdm ~pda sz B XENAR EPHPRF ALY ZXBREY 2T L PHAS B4R
CELAREF DR > ERAREY B> RHJGHB S B A TR H 2 FPREEH 2
OFARE~E* RERH > LG~ P Rad 7= o BB R T IRLE G A eer &

TRy pZE> 3R] P Rel L B FRIVRFY R FRECRES —%f » PEIR L -
PoRmbdaf = - qpergz e T Y'J%J:iilf\?ﬁ%éﬁ-?

FH o VREEEL L0F A 150 F AT 4
A1+ 1000 § A 2T 548

CAE RO 2 RFFERBRID KR K
2R EWE S T dEi A E WM R 2 A

5
\
i

>
/4

(AVEE RS ER Loy 136 B Ak (B)® & & wHigy 118 i ik
O i & wasy -8 B AR (D)7 = & : g S qksr & 80 B A dk

Bk if I iE B i 12 % AR 2 MR T PR x[asz*fﬁun P Lrug PN N P N I VRN
BFY 1Y JppETE  UEIp LI AR

(A s 45 f# 2400 T = 2 2 chik R g1 (3o (B)jey A B 25 4 2 <%

(C)fcE ~ ficid 50 A 4 % g2 (D)4 M3 47 & f# 71000 T = 2 ¢ e § 3 4



W

0. LH TP X 2RAREFERE 2P 2RH » A3 ;‘Efé Bl PR EEF L2 BRI ~’fﬁ'
d JPEBEFL TP RAELE2, BEEAE TR 2RE LR E
RIS w127
(A)F £ 4R 7 3K B)f &P & ©C) s e 2% (D) /L%
wﬁﬁﬁé¥2512§’@&dﬁ%%@aiiﬁigﬁﬁﬁﬁﬁ%%Aﬁ’@ﬁﬁﬁﬁ&%%§*4ﬁ’
AR X 22 EF AR
(A)100 * (B)200 + (C)300 * (D)500 *

11.i% % 7 EFGEFEZ > BES B (F) BB AR ERGEES BT RE O BRRARTTEFZALE
BT Er?OF ERFRFL 2 a2 HeP o A B2 e QF Fp Lo r Atz
B QTR oL R D2 kR
ADOB (BYD2@ (9GE) Y DO)OOED
12.1 K?‘%Fg)%‘l‘rp%z R KEHIR S H ’T Bk » B > TAME R BAS LR L 7D AR 1“‘?"’1?‘
~%%"*%*C%£%%% BARRH QEFAEL LY ORETEFP HF RS FEA R A
F B A o
(ADRB (BYD@O@D C)OBD D)OOBD
13 RA-E X F b % 18 8% - AT RAEVERA B RAEVHH o d? &3 g
FHEX B EEG Rf FL AT Gt IR 5 Y ED 0 RRLAFY - o X
YR T7 @ Jﬂ" ?

(A)X=10 > Y=1 (B) X=20 > Y=2 (C)X=30 > Y=2 (D)X=50 » Y=3

1438 F 8 4% ~ B4 (3 ) A ?%,&%Fﬁé &% 17 97 2_p ,T,,LEJ:* 4 ORRAIE U E AT R s PR S 658 ¥ 5\

& {4ﬁpﬁ~%Lﬂ’ﬁﬁﬂJ1@?

*“(L

ATt =g~ L7 g™ I B)aATd - F A b T gAT Ag

AT 2+ i d = T+~ 5 (D)heTd B 002 2 2 200 34
5.7 H s ok pigd 2 VR R MARH ZF TR BTS2 f EyR2 R Lhg PV gy
& 7

(A)E L BEAHES 65 B 11 2 5 - 502 pig (&W*m&%%70&qu%3ﬁ'“f%#m
CFLea®E 1002 2 S gk ety (D)L EkadE< 100 & ENE A S

16'&4\%@%#”%5"”*14 BF WAL AEETRERETES ?;w%,zw;: iéﬁ.’#ii%b’%?éﬁ.’#%fﬁz}
LR A2 BE g 201;.'1Tﬁ’£‘i§=ﬁ£47’4—;f5¢ LIEF P GEEHTRY Rl R KA
FHR TP BB

(A)F N B F9rit * L Faff 3 FARETH T ¢

(B)¥ ¥ & B *%m’Fﬁﬁ B HAZE S O ¢

C)L b 2 MK F > pRMUAREHEE > T FHELSKED VAT

((B) =R = S A ) B v FEJ:L??B*F&@W*W’F’“

172k gt H2 T RE IR MU FIZS TR EHRE T 2Ry MR TR FFES &
R Haro Hp g * 2 3 HE 2RI TR H f L it FE?

(A)g " £ & 120 27 b FEE® VKA BFEFE L5 00 b e

(B)? #ig* £ 460 2711 > A% 800 2T > BUEFUMEAF EHE
(99%%*§é3%2%%’ia%a%$%ﬁ%%ﬁ (D)# #i¢ * £ 7 4giE 1000 2 7

18,1k = & i o 52 ¥ ]” BRFHEASHEF AT TRERETEL 22 R SR TR
Wi R F o REE %i%w%&iﬁﬁ’f | ot v K 45382

AE TR ET £ % B ottt B E > LIEgs 6 25 2l

(B)’)\"'}%&EBOQ%MPW FPEE Tz LR
C) 7 AT 2 FRIF SR RA
D)X B FHFT 22l b EY



N@%ﬁ%%ﬁﬁiia%*“ﬂﬁ’2%%%%&£%%é%%ﬁ*ﬂﬁ%ﬁﬁ$—ﬁﬁ*a%iiﬁﬁ
Fﬁﬁ\: ‘% )z @E&»_J‘—}IJ\B)@; ),7 o J'l__P ‘?

(A)130 zw/x»\fu_ (B)190 2 = /4> 48 (C)260 == /4 48 (D)350 == /A 48
FoBER B REY PR S ARERERF ok L% Bigedf 4 K EE 5 13m s fed BEdE 4 K E

58m-~E LG 20m PliRRER R 2R 2 PARARL S S0

(A)47m (B)58m (C)66m (D)80m

LB FE VAL PP SRRSO RE R PRRA AR ETRER T FTRAFT R
Bt H F vkl (75 L pERF 2
(A)30 4 48 (B)45 4 4 (C)50 » 4 (D)60 4 48
2 B MTERAP AP JIFER LY pERCORRE AR L D R Fh - RRCKFRAES
12 By yFhnz dokE s TAlpF LAY
(A) 720 L/min (B) 960 L/min (C) 1080 L/min (D) 2400 L/min
235 B A BROKK A 2R KRR R A T Ak R 0
(A) & A 2 HE 45 5 ff & 3000 & 3 2 = T K g - i’ﬁ@3m0i%zqg§a;¢
R T

s

/Y,:;’*
I;—"‘Buﬁ

’

(C) ik 2 &% — A B AR B e kg > g 0 B3

(D)sifsk #1 kR » 2 3 RIEREM S e 2 15 22 0T 0.8 2= 1 b TP ARG %_ﬁfJ KR F AR

245 KA ROKEF 2 HOKE K » LWLV E AR b v BB UGN L EER B e TN ER R -
EA T e i kst o 58 ks ok ?

(A)2 (AND) R 3 (B) & (OR) A 5t (C)F 2 (NOR) A 3 (D)~ % (NAND)R¥ ;¢

2.k Gp L HHAT X 2XAXB R RFRAVRERRFEZRT ML BRI FIITRGR L
WH 2 Hldrs 15012 2 5 B RRFRBEHRIFLS S22 29

(A) 90 (B) 40 (C) 20 (D) 10

26.% 4 EEH TR F KGR VEF oA RS - RO KRG AR 20RO H YRR R IRE
L R

(A)1200 L/min (B)1800 L/min (C)2000 L/min (D)2400 L/min -

053 TR TGREFRSERERA > 5 BE D Re 2 % ko L2 4&af ‘f?ljfﬁ%"@g’;ﬁ—?

(A) '-=Aaféﬁ#*%*%ﬂ#¥ LRI R A - A Y

B)di-ke R ECA > FECES L BN R RE RS o 2 %fii}f’—&»l SR b - BT R T

C)iF-kr &> pd b 38T P 3 R B LY VN

D)iE-kv G, BREC E2 L2 T AR NBTGT  JRAR R G2 3R - 28T FET
28. zz\%ieﬁi;’% S0 7 U Y %_ﬁ'—_ﬁ— AR A ARV B(F e R VR E)L DK AP SRR E 0 T
IR VEZ S FIERERAES DL UT?

(A)15 == (B)ZO = (C)30 == (D)40 =
2052 G RHTE S A GEE R R CRA  LP AN ok
s BRI E S DRAGER RS L R BT S 2 Gl EERE ) TAE L% S22 RlAk
. _

ASLSN VRS

"
"

(A7 ik 5 1.2 (B)e /i % 1.0 (C)" ¥ 3 12 (D)= 7= it p % 3.0
30_;;:};._@_{; E\”L‘]TL"{";‘_%‘fgi@ )\—r\/{,% é}ﬁ*ﬁg ; B?Flgpsa{;tta pég ; ﬁ*@é—', ‘,qu:\ﬁiﬁ ; 'T;l]!y{f]’] ﬂ@é.;_')
(M) P ALFERRF BEME LS %) % 5N

Birs LF 1 F WT X 2B WE > NI BT E T F & T

(C)ﬁf’w}«@i\i HFeivg 2 B geinh e m e S m % 2

D)& 3 Fdfrdh X E 2 B2xEY » BIRITINEAP L &L 0



5 FERF TR T RER AL AA ) L SRS IE - LR R R R
’xlE’E%’f‘?ﬁ‘%?ﬁié\;i%’?%%'ﬁ?%—‘;é)&*’k’j\1»7}}1 B oL Pt 2 ERG- B T ER
XL S

GEERu K TEEHL 8 o % U p
4"'3&”‘1* kT EEH A R

\uﬁg“g-,

FRE Ao A B VEF TR ENE T 5 1‘*"’@"ﬂki75§i?
i A

(Q%P*ggﬁl\ @ 80 4 B 11t

(D)t B T PF 4P 2 ﬁT%ﬁ $15§§,+15?(%$w$ﬁﬁﬁ%9m%%i
33)%‘5‘&%’1{: .fv;élﬁ“ylo;‘:;}‘%, /?Bg(lfé)’w‘-f‘r']”}sb’fﬁﬁﬂff ﬁﬁv]?]&ﬂ’fﬁ,'ﬁ;l]]v—"ﬂzgg*&?
(A)30 #) 2 p (B)40 #; p\ (C)60 #) r4 p (D)90 # 14

345 ERABHA LT P2 R TKE P & CNS10522 2 R - S E T Akt o 45 387

(A)ridfe (T E B ad X E AV E R B ERAR & Tl b

(B T % 2 e TR MIEHF 75 2 3 A 20828 b (RN4EFL0628)1ae T

C) a7 EHELLHE N TERFH2 P

(D)& R 454~ ® el B> K7 ©E G52 %7

35. % AAGTIWHESATED FRF - -4 VRUEFEE > REFETY P L RERERF LR jHE
EE 2 A a0 TR BT

(A2 £ 852 p 5 fads 5 i

BYAE T > BREZE B X H U P RATHEP T A

O BBt KB P> ARTEEE - - 4 VLR i%% LA
(D)= dofad- £ B 2 4f (TR B IERMF w5 2 F & > 20822 0 1522 1

36.1k & HEH T E 2 A K EARE ﬁﬁﬁT&%r&gﬁ%wﬁ%jl%§%§$Wﬂr%ﬁ§&ﬁ%
AE o RIRZN T AR EL G KPR R ?

.

(A)10m (B)15m (C)20m (D)40m
BTAFAT AL F A VEFRE > L FREKE EHD LR BRGET AP F R 2 B2

(A)ZF F (B)is # 4 (C) % w &t (D)% # 3wy

3.0 kFAUTARP G A TEAFE TUFLE KR NRTRAVRBERAX B L (L)L 0 H
B Y B (L) o gt X0 Y 5T AR 0

(A)X=10 » Y=2 (B)X=10 » Y=5 (C)X=5> Y=1 (D)X=5 » Y=2

3.7 MW BE S NG B2 Tk E | PP PRI F TR ARG ERALH T2 T
P - 45 357

(A)phid Bi 23Reh g B ¥ o (e do (F30A (i iEdgd (FPF » L5 R AP 4B F R T
By B2 BAMEIF G2 4 4

(C)He (TPl % jm i FAUEHE » 2§ 2 R4 B o B 2 R A Y G
(W@?ﬁA&*?WiA&fQQ%%%ﬁ%%%%

A0EFTRER A TR PHRAP ) R IIHES 2 AR T BRI BB I v REY M RAE YT
e ’T)"J'F"'ﬂkfgn it #F?

(A)w g 5 T8 474 (B)w # £ 7 & 8 Bk & B
CRFWrMEaFEFFH# - EF¥RHF2 20025 OV IAUAD FEF AV HBEBEFG  vENEUE



